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Caracteéristiques :

Couleur fleur :

Couleur feuillage : Vert
Hauteur : 0 cm

Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Juin - Juillet
Type de feuillage: persistant
Exposition : soleil

Type de sol :

Silhouette : Non prA@cisA©

en attente-dephoto

SANTOLINA rosmarinifolia (virens)

-> Accéder a la fiche de SANTOLINA rosmarinifolia (virens) sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : SANTOLINA rosmarinifolia (virens)
Famille : Asteraceae

Description de SANTOLINA rosmarinifolia (virens)

H=40cm

Flor.: juillet ? ao?t

Arbuste ? feuillage persistant, aromatique, vert intense.
Sol maigre, caillouteux.

Massif, bordure.

Entretien de SANTOLINA rosmarinifolia (virens)

Apres la floraison fin juillet, supprimer les fleurs séches disgracieuses. Il est possible a cette époque de
retailler la plante plus séverement, si vous voulez reformer ou réduire la boule. Si vous ne le faites pas,
en vieillissant, elle va prendre une forme un peu dégingandée. Le reste de I'année, nous vous
conseillons de ne pas intervenir.

EMPLACEMENT

Emplacement de SANTOLINA rosmarinifolia (virens)

Type de sol de SANTOLINA rosmarinifolia (virens)

PARTICULARITE

I

SANTOLINA rosmarinifolia (virens) supporte le vent.

SANTOLINA rosmarinifolia (virens) est une plante & feuillage persistant.
SANTOLINA rosmarinifolia (virens) est odorante .

SANTOLINA rosmarinifolia (virens) s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRE

-> Accéder a la collection des Toutes les plantes disponible a la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr
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